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У фебруару, Syngenta Bulgaria покренула низ семинара широм земље.

Дана 29.01.2026. године, један од првих регионалних састанака са пољопривредним

производиоцима на тему: "25 година револуционарне науке од Syngenta-е" одржан је са

великим успехом у граду Хаскову. На догађају је учествовало преко 130 фармера из

региона Хасково, Чирпан и Димитровград.
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Добрин Туфекчијев (Регионални менаџер за јужну Бугарску) заједно са делом свог тима:

Савком Пејевом, Константином Димовим и Златком Димитровим представили су главне

акценте за сезону 2026.

Крајем 2025. обележили смо 25. годишњицу. 25 година иновација у подршци будућности

пољопривреде широм света. Четврт века, Syngenta стоји раме уз раме са фармерима,

пружајући пионирска решења која помажу у трансформацији глобалне пољопривреде.

Обележавајући нашу 25. годишњицу, славимо не само наша достигнућа већ и трајно

партнерство са произвођачима.

Наше дугогодишње искуство и стручност посвећени су пружању одрживих решења у

суочавању са изузетно динамично променљивим факторима као што су економска

ситуација и животна средина. 
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Ове сезоне имамо задовољство да бугарском тржишту представимо најновији додатак

нашем портфолију хербицида за житарице - AVOXA.

AVOXA је хербицид који испуњава све захтеве за успешну контролу и одрживо управљање

тешко контролисаним коровским травама и великим делом  широколисних корова у

усевима житарица.

Са своје две активне супстанце, које имају различите механизме дејства + сафенер,

формулација обезбеђује супериорну контролу тешко контролисаних коровских трава као

што су: лајсица, дивљи овас, лисичији реп, сирак, дивљи овас., укључујући контролу

резистентних форми неких корова.

AVOXA је развијена са такозваном Hi-tech формулацијом са уграђеним адјувантним

системом, који обезбеђује:

Брже продор производа

Потпуније узимање

Моћнији ефекат  

За више информација о AVOXA-и, молимо контактирајте наше локалне експерте.
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Такође, од ове сезоне, имаћемо прилику да вам понудимо фунгицид за други третман у

усевима житарица, који је комбинација триазола и стробилурина, а то је AMISTAR GOLD.

AMISTAR GOLD је сада такође регистрован за усеве житарица!

Познати производ, комбинација азоксистробина и дифеноконазола у дози од 80 ml/декар,

има изузетно добру ефикасност против Septoria, браон рђе, жуте рђе.

AMISTAR GOLD је одличан избор и економски оправдано решење за другу примену у

житарицама. За више информација и актуелне ПРОМОЦИОНЕ ПОНУДЕ, можете

контактирати наше регионалне представнике.

Ово је само мали део акцената представљених на догађајима у фебруару.
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Наши примарни циљ као водеће компаније је да фармерима обезбедимо решења да се

изборе са изазовима сада и у наредних 25 година и више.
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